ia) faf



http://ua.smiles.26l.com/smile.148551.html
http://ua.smiles.26l.com/smile.146647.html
http://ua.smiles.26l.com/smile.113848.html
http://ua.smiles.26l.com/smile.90726.html
http://ua.smiles.26l.com/smile.148994.html



http://ua.smiles.26l.com/smile.104668.html
http://ua.smiles.26l.com/smile.146651.html
http://ua.smiles.26l.com/smile.112202.html
http://ua.smiles.26l.com/smile.90536.html

MaTtemaTUYHUN AUKTAHT

MNoBTOpPEHHA Tabaunui
MHOXeHHA Yymcna 2



http://ua.smiles.26l.com/smile.104676.html
http://ua.smiles.26l.com/smile.103009.html

YCHUU paxyHOK









= 18(KH,)

2x9







-
E/ 1 4

'.'o

A P4

Fadh o)
YT IITIT Y rmc.y" "»n‘o
) ..uu :.. presgaibitiiie ..iux!u
) A | a .

HITH NU" '

ri ) QALIALS

-
[
~ e
> .
- -
[
-

-



ooy

2 x6+4=16(n,)




3x1=3
3X2=6
3X3=9
3X4=12(1+2=3)
3X5=15(1+5=06)
3X6=18(1+8=9)

3X7=21(2+1=3)

3X8=24(2+4=6)
3X9=27(2+7=9)


http://ua.smiles.26l.com/smile.16582.html
http://ua.smiles.26l.com/smile.16536.html
http://ua.smiles.26l.com/smile.137698.html





































3x5+3-10
8 (nan)



http://epochtimes.com.ua/upload/iblock/d29/d2921c66cb60297e0f928884823ac647.jpg

3x9+5-12=
20 (pasis)




IX5-2x4-=




Tabnanua MHOXeHHA yucaa 3,



http://gif-deti.ucoz.ru/photo/shkola_animashki/51470012/25-0-394

H ‘ ‘ 3anadva No 702

1 ciTKa - 3 Kr

5 CITOK -

3x5=15(Kr)
Bianosiab: 15 Kr
MaHAAPUH VY 5 CITKaX


http://gif-deti.ucoz.ru/photo/shkola_animashki/39/25-0-387



http://ua.smiles.26l.com/smile.105764.html
http://ua.smiles.26l.com/smile.105834.html
http://ua.smiles.26l.com/smile.104425.html



http://ua.smiles.26l.com/smile.137765.html
http://ua.smiles.26l.com/smile.127124.html
http://ua.smiles.26l.com/smile.104669.html
http://ua.smiles.26l.com/smile.104663.html
http://ua.smiles.26l.com/smile.105838.html
http://ua.smiles.26l.com/smile.90587.html
http://ua.smiles.26l.com/smile.90543.html

NomallHe 3aBAaHHA:

- BuBuntn Hanam’atb Tabauuto
MHOXeHHSA yncna 3.

- Po3B’a3aTtu 3aaaudi Ne 705, 706



http://ua.smiles.26l.com/smile.137700.html
http://ua.smiles.26l.com/smile.105837.html

* - .
Kyxapuyk CsiThaHa BonogmmmnpiBHa
BuwropoacbKa cneujianizoBaHa wKona «Cysip’a»,

* 2-A knac

*%
MHOXeHHA 4uncna 3.

1pUKNaan | 3aaa4di Ha Ail

0I3HOrO CTyneHaA.




*
Pe3epBHa 3d/d4a

‘ 1COpPOYKa - 3 M TKAHMHH

‘. 1 6 COpPO4OK - 2 M THKaHMHM
L"ﬂm 3aMWLIKMNOCA - OM THKaHMHM

Byno cnoYaTtky- ?M TKaHMHM

1) 3.6=18 (M)

) .

2) 18 + 9 = 27 (m)

CNoH4aTKy.



